Контроллер весового оборудования.

Элементы управления

ПУСК – запуск дозаторов
СБРОС – принудительный останов дозаторов, сброс системы

ВЫБОР – вход в режим наладки, выбор значения для изменения

ИЗМЕНЕНИЕ – изменение выбранного значения по циклу

Режим «Останов»


В этом режиме на дисплее значение массы отражает текущую массу с учётом значения нуля введённого в режиме «Наладка».


Режим «Наладка»


В режиме «Наладка» вводятся значения масс для дозаторов, и производится установка нулевой точки отсчёта масс. Для входа в режим «Наладка» нажать кнопку ВЫБОР, на дисплее появится надпись:


 
Для подтверждения входа в режим необходимо выбрать кнопкой ИЗМЕНЕНИЕ ответ «Да» и нажать на кнопку ВЫБОР. Для отказа нажать кнопку ВЫБОР при ответе «Нет» или кнопку СБРОС. При выборе режима «Наладка» на дисплее в первую очередь высвечиваются надписи с массами для первого и второго дозатора:



Цифра, которую в данный момент можно изменять – мигает. Изменение цифры производится кнопкой ИЗМЕНЕНИЕ по циклу в сторону увеличения. Для перехода к следующей цифре необходимо нажать кнопку ВЫБОР. Значение массы записывается в энергонезависимую память после ввода всех трёх цифр этой массы и перехода к следующему параметру. После изменения последней цифры второй массы происходит переход к меню с установкой нулевого отсчёта.



Параметр «Масса …кг» указывает текущее значение массы. Для установки нуля необходимо кнопкой ИЗМЕНЕНИЕ выбрать подтверждение «Да» и нажать кнопку ВЫБОР. Контроллер установит новую нулевую точку отсчёта, запишет значение в энергонезависимую память и перейдёт в режим ожидания.
Режим «Пуск»


При нажатии на кнопку ПУСК контроллер переходит в режим последовательного управления контакторами дозаторов. Первым включается дозатор 1. На дисплее появится следующая информация:



Значение в первой строке - масса, которую должен обеспечить дозатор. Значение во второй строке – сколько осталось для выполнения текущего задания. По мере наполнения бункера значение «Ошибка» уменьшается. При значении ошибки равном нулю, первый дозатор выключается. Дисплей меняет информацию на следующую:


 
Через две секунды включается второй дозатор. После выполнения второго задания дозатор 2 отключается, и контроллер автоматически переходит в режим «Останов» с указанием текущей массы в бункере.


В любой момент времени при нажатии кнопки СБРОС контроллер переходит в режим «Останов» с отключением всех дозаторов.

Масса 1      100 кг


Ошибка     -100 кг





Масса 	            5 кг


Обнуление ?  Нет





Останов


Масса 	     210 кг





Масса 1      100 кг


Масса 2      100 кг





Масса 2      100 кг


Ошибка     -100 кг





Наладка ?     Нет











